
Να σταματήσει κάθε δίωξη στον Σενέρ
Λεβέντ και τον Αλί Οσμάν από το
καθεστώς Ερντογάν! Η φίμωση δεν θα
περάσει!

Bandiera -Συλλογικότητα Αναρχικών & Κομμουνιστών (Κύπρος)

Για ακόμα μια φορά διώκεται ο Τ/κ δημοσιογράφος και εκδότης της εφημερίδας «Αφρίκα» Σενέρ Λεβέντ,
μόνο που τώρα επιχειρείται κάτι το πρωτοφανές, καθώς δικαστήριο στην Άγκυρα άνοιξε δύο υποθέσεις
εναντίον του, αλλά και του συναδέλφου του, Αλί Οσμάν, με σκοπό να δικαστούν στην Τουρκία, για
επικριτικά προς το τουρκικό κράτος δημοσιεύματα στην «Αφρίκα».

Οι υποθέσεις αφορούν στο πρωτοσέλιδο της Αφρίκα το οποίο με αφορμή τις εξελίξεις στο Αφρίν έκανε
λόγο για δεύτερη τουρκική εισβολή και άρθρο του Σενέρ Λεβέντ υπό τον τίτλο Zorba the Cypriot .

Η εφημερίδα «Αφρίκα» ήδη δικάζεται και στα κατεχόμενα για ανάλογα δημοσιεύματα, δίκη που
βρίσκεται σε εξέλιξη και η οποία πήρε αναβολή για τις 20 Σεπτεμβρίου μετά την παραίτηση του δικαστή
Τατζάν Ρεϊνάρ, ο οποίος φέρεται να δέχθηκε πιέσεις από το τουρκικό κράτος για αυτή την υπόθεση.

Ο Σενέρ Λεβέντ και Αλί Οσμάν είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, κι όμως οι κατασταλτικοί
μηχανισμοί του τουρκικού κράτους επιχειρούν να τον δικάσουν στην Τουρκία, προσπαθώντας σαν
κατοχική δύναμη να φιμώσουν και να φυλακίσουν κάθε ανεξάρτητη και ελεύθερη φωνή κατά της κατοχής!

Εκτός αυτού το τουρκικό κράτος, έχει διώξει και φυλακίσει πολλούς δημοσιογράφους, πολιτικούς
ακτιβιστές και αγωνιστές στην Τουρκία με στημένες δίκες και κατηγορίες περί τρομοκρατίας γιατί
τόλμησαν να κριτικάρουν το καθεστώς Ερντογάν ή να υποστηρίξουν φωνές αντιπολίτευσης όπως το
αριστερό φιλοκουρδικό κόμμα HDP, του οποίου αν και ο ηγέτης έχει εκλεγεί βουλευτής, βρίσκεται ακόμα
στην φυλακή!

Εξάλλου με απόφαση του το κατοχικό καθεστώς στην βόρεια Κύπρο πριν λίγους μήνες, χαρακτήριζε ως
παράνομες και τρομοκρατικές, κουρδικές οργανώσεις όπως το ΡΚΚ, το PYD, το ΥPG, το YPJ, αλλά και
οργανώσεις της τουρκικής αριστεράς όπως το DHKP-C, το TKP/ML και άλλες, λειτουργώντας έτσι ως το
μακρύ χέρι της κυβέρνησης Ερντογάν και σαν ένα προτεκτοράτο του τουρκικού κράτους.

Ο Σενέρ έχει δηλώσει πως δεν πρόκειται να εμφανιστεί ο ίδιος ή ο συνάδελφός του στο δικαστήριο στην
Άγκυρα, πως δεν αναγνωρίζει φασιστικά δικαστήρια που ρίχνουν αθώους στην φυλακή και πως μόνο
ερήμην τους μπορούν να τους δικάσουν και να αποφασίσουν γι αυτούς.

Υπενθυμίζουμε ότι πριν λίγους μήνες με αφορμή εκείνα τα δημοσιεύματα, ο Σενέρ και οι εργαζόμενοι στην
εφημερίδα «Αφρίκα», δέχθηκαν δολοφονικές επιθέσεις από φασίστες εντολοδόχους του Ερντογάν, όμως
το κίνημα αντίστασης και η Τ/Κ αριστερά απάντησε αποφασιστικά και δυναμικά με συγκεντρώσεις
αλληλεγγύης και περιφρουρήσεις στα γραφεία της εφημερίδας, όπως και μια μαχητική, μαζική διαδήλωση
5 χιλιάδων!

Είμαστε σίγουροι πως κι αυτή την φορά τα σχέδια των φασιστών θα πέσουν στο κενό. Θα σταθούμε
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αλληλέγγυοι και θα στηρίξουμε με κάθε τρόπο τον αγώνα των Τ/Κ δημοσιογράφων και αγωνιστών

Πηγή: bandieracy.com

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/03/Bandiera-Kypros.jpg
http://bandieracy.com/2018/08/allileggyi-stoys-t-k-dimosiografoys-tis-efimeridas-afrika/

